
★こっころを利用してあなた自身に変化はありましたか

保土ケ谷区地域子育て支援拠点 こっころ利用者アンケートのご報告　　令和3年7月

　令和3年3月から4月にかけて、利用者アンケートを実施しました。子育てに対する悩みや、コロナ禍においての

   心配事、またこっころを利用して良かったと思うことなど、アンケートの結果をご報告いたします。

★子育てについて悩んでいることや気になっていること（複数回答可）　　													

★現在のコロナ禍において悩んでいることや心配なこと

★こっころを利用して良かったと思う事は何ですか。（複数回答可）

　

・子どもにいろいろな体験をさせることができない ・預け先がない

・マスクをしている大人としか関われず、発語が遅れないのか心配

・外出が減りテレビを見るのが増えた

・ママ友と会う機会が少なくなり、子どもと2人でいる時間が多い
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発達にあった関わり方・しつけ

リフレッシュする時間がない

子どもを遊ばせる場がない

子どもを預かってくれる人や場がない

親同士の付き合い

特にない

家族との子育てに関する考え方の相違

相談できる人や場がない

経済的な負担
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子どもが自由に遊べる

自分の気分転換になった

子育てに関する情報が得られている

相談相手ができた

親の友達ができた

子どもの友達ができた

子育てについての悩み等が減った

生活リズムができた

いろいろな年代の人と関われる
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他の親の対応が子育ての参考になった

異年齢の子と交流し、成長の見通しがつくようになった

交流を通して、子育ての悩みや孤立感が減った

困っているときに声をかけてあげたいと思うようになった

困ったとき、手を貸してほしいと言えるようになった

自分のことを打ち明けられる相談相手ができた

子育て支援の場を知って、住んでいる地域を身近に感じる…

そう思う ややそう思う そうは思わない

・期間：令和３年３月10日～４月17日

・回答数：ひろば 72名（男性7名 女性65名） オンライン6名（女性6名） 計78名

今回のアンケートでは、コロナ禍という状況の中、さまざまな悩みが寄せられました。一方、こっころを利用され

た多くの方が、利用することで子どもが自由に遊べたり自分自身の気分転換になった、相談相手ができたと回答さ

れ、利用することで悩みが軽減することがわかりました。

地域子育て支援拠点こっころ

こっころでは毎月第２金曜日に「はじめてDAY」を開催しています。またこの４月から第３土曜日に「お

とわらの日（お父さんと笑おう）」３rdシーズンも始まり、利用されるパパも増えてきました。外国の方

向け「お子さんの預け方講座」も企画中です。ぜひ遊びに来てください。


